
Portofino America - America S

1 GRUPPO MECCANICO

2 GRUPPO ELETTROVALVOLA-GRUPPO BE

3 RUBINETTO CERAMICO

4 RUBINETTO CON TENUTA IN GOMMA

5 MASSELLO

6 MASSELLO MIGNON

7 LIVELLI

8 CALDAIA

9 RESISTENZE-GUARNIZIONI-MANOMETRI-PULSANTI

10 PARTI ELETTRICHE

11 PARTI ELETTRICHE

12 KIT CAPPUCCINO/VASCHETTA SCARICO

18/05/2018 13:52:55 Page 1 of 26



GRUPPO MECCANICO

18/05/2018 13:52:55 Page 2 of 26



Codice Descrizione

BF001 Guarnizione portafiltro conica mm. 6,4

BF002 or 139  4131  32,93x3,53 nbr

BF010 Doccia a rete

BF011 Guarnizione portafiltro mm. 8 con spacchi

BF013 bussola portasfera

BF014 Vite inox  M4X10

BF021 vite fiss.resistenza uni 5931   inox 8 x 20

BF022 rosetta dent.man.p/filtro     din 6798 d.=8,2 - d.=14

BF023 rondella manico p.filtro     uni 6592 8 x 20 x 2 znt

BF025 molla inox valvola infusion

BF026 or r20    26,20x3,60 viton

BF028 campana gruppo

BF029 portadoccia PORTAFINO/CENTURY

BF032 molla ferma filtro

BF034 manopola portaf.century    completa di tappo

BF059 beccuccio a 2 vie 3/8 con divisore

BF060 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato

BF061 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8

BF062 Filtro 1 tazza bar 7 gr. s/can.est

BF063 Filtro 2 tazze bar 14 gr s/can. est

BF064 vite fissaggio gruppo

BF065 gigleur gruppo

BF066 filtrino per gruppo

BF067 or 119    15,08x2,62 nbr

BF069 magnete x elettrovalvola

BF070 elettrovalvola lucifer v230 3 vie

BF071 corpo elettrovalvola lucifer

BF073 or r5    5,70x1,90 nbr

BF075 vite brugola fissaggio gr.   uni 5931 m 8 x 25 inox

BF076 rondella attacco gruppo

BF077 dado es. attacco gruppo zincato bianco uni 5587 diam 13 filetto 8  spessore 8

BF078 guar.attacco gruppo

BF097 vite inox per doccia         din 963 5 x 14  t.p.s.

BF100 portafiltro prova pressione

BF124 valvola infusione gruppo

BF141 spessore xguar. portafiltro

18/05/2018 13:52:55 Page 3 of 26



Codice Descrizione

BF142 tappo per gruppo

BF145 anello agganciatore nuovo tipo

BF148 corpo gruppo ecr

BF180 filtro cieco (lavadoccia)

Con riserva di modifiche

GRUPPO MECCANICO

18/05/2018 13:52:55 Page 4 of 26



GRUPPO ELETTROVALVOLA-GRUPPO BE

18/05/2018 13:52:56 Page 5 of 26



Codice Descrizione

BF010 Doccia a rete

BF011 Guarnizione portafiltro mm. 8 con spacchi

BF014 Vite inox  M4X10

BF029 portadoccia PORTAFINO/CENTURY

BF032 molla ferma filtro

BF059 beccuccio a 2 vie 3/8 con divisore

BF060 beccuccio a 1 via 3/8 curvato cromato

BF061 beccuccio a 2 vie bar cromato 3/8

BF062 Filtro 1 tazza bar 7 gr. s/can.est

BF063 Filtro 2 tazze bar 14 gr s/can. est

BF065 gigleur gruppo

BF066 filtrino per gruppo

BF067 or 119    15,08x2,62 nbr

BF070 elettrovalvola lucifer v230 3 vie

BF073 or r5    5,70x1,90 nbr

BF078 guar.attacco gruppo

BF097 vite inox per doccia  din 963 5 x 14  t.p.s.

BF100 portafiltro prova pressione

BF140 or 3187  47,30x2,62 nbr

BF141 spessore xguar. portafiltro

BF142 tappo per gruppo

BF180 filtro cieco (lavadoccia)

Con riserva di modifiche

GRUPPO ELETTROVALVOLA-GRUPPO BE

18/05/2018 13:52:56 Page 6 of 26



RUBINETTO CERAMICO

18/05/2018 13:52:56 Page 7 of 26



Codice Descrizione

BF121 rubinetto completo acqua/vap.   PORTOFINO/CENTURY

BF152 ghiera nera x manopola bar

BF172 volantino bar

BF265 or 121    15,88x2,62 nbr

BF266 molla per raccordo snodato tubo a/v

BF268 or r10    12,10x2,70

BF271 guar. teflon x tubo vap.  gr211   12x9   8x1

BF274 impugnatura per lance acq/vap ¯ 10 (gommino)

BF275 assieme rubinetto acqua snodo

BF276 raccordo dritto G3/8-1/8 per tubo H20 vapore cromato

BF277 bussola guida molla

BF278 tubo vapore snodo

BF279 dado 3/8"g per tubi h20 e vap. portofino

BF280 beccuccio vapore 4 fori inox

BF281 tubo acqua snodo

BF282 raccordo per beccuccio h20

BF283 assieme rompigetto

BF284 assime rubinetto vapore snodo

Con riserva di modifiche

RUBINETTO CERAMICO

18/05/2018 13:52:56 Page 8 of 26



RUBINETTO CON TENUTA IN GOMMA

18/05/2018 13:52:56 Page 9 of 26



Codice Descrizione

BF036 manopola vaporizzatore

BF172 volantino bar

BF266 molla per raccordo snodato tubo a/v

BF268 or r10    12,10x2,70

BF274 impugnatura per lance acq/vap ¯ 10 (gommino)

BF276 raccordo dritto G3/8-1/8 per tubo H20 vapore cromato

BF277 bussola guida molla

BF279 dado 3/8"g per tubi h20 e vap. portofino

BF285 protez. x tubo vap. 0 8/10

BF286 raccordo dritto anteriore rubinetto tenuta in gomma

BF287 rondella 8,2x10,7x2 rubinetto tenuta gomma

BF288 asta + valv.rubinetto tenuta in gomma

BF289 guar.rub.vap.13x4x4 vyton

BF290 dado m 3 ottone

BF291 guar. rame O 24x20x1

BF292 or r6    7,20x1,90 epdm

BF293 corpo rubinetto tenuta in gomma

BF294 molla c1 x rubinetto tenuta gomma

BF295 assieme rubinetto acqua/vapore

BF296 assieme valvola di non ritorno - or

BF302 lancia vapore - or

BF303 lancia vapore

BF304 beccuccio vapore

BF305 lancia acqua snodo excelsior inox

BF306 lancia acqua or

BF307 raccordo per beccuccio

BF308 guarnizione rompigetto

BF309 raccordo porta rompigetto

BF310 Guar.rame/a x valvola F461 17x2,5

BF311 assieme lancia acqua completo

Con riserva di modifiche

RUBINETTO CON TENUTA IN GOMMA

18/05/2018 13:52:56 Page 10 of 26



MASSELLO

18/05/2018 13:52:56 Page 11 of 26



Codice Descrizione

BF085 or 103  2018  4,48x1,78 epdm

BF086 or 2056  14,00x1,78 fkm

BF087 or 2062  15,60x1,78 viton

BF088 OR R5 - 5,7x1,90 VITON

BF089 or r6a    8,00x1,90 viton

BF090 guar. valvola espansione

BF091 guar.massello  11x4x4

BF092 molla valvola ritegno massello

BF093 molla x valvola espansione

BF094 bobina V. 230

BF155 raccordo di regolazione valv.   espansione

BF156 raccordo 1/8 x 3/8 massello

BF157 raccordo 3/8 x 3/8 massello di carico ottone grezzo

BF158 controdado 3/8

BF159 giunto massello

BF161 asta rubinetto

BF162 corpo valvola ritegno lungo

BF163 bussola rubinetto carico

BF165 vite massello portofino

BF179 portaguar.valvola espansione

BF182 elettrovalvola 2 vie v.230

BF183 vite fissaggio elettrovalvola

BF322 Assieme massello c/autolivello 230V.

BF323 assieme massello c/autolivello 110v.

BF324 elettrovalvola 2 vie 115v.

BF325 elettrovalvola 2 vie 230V

BF326 vite m3 x 10 tcei uni 5931 nera

BF327 or 105  2025  6,07x1,78 nbr

BF328 tappo basetta massello

Con riserva di modifiche

MASSELLO

18/05/2018 13:52:56 Page 12 of 26



MASSELLO MIGNON

18/05/2018 13:52:56 Page 13 of 26



Codice Descrizione

BF067 or 119    15,08x2,62 nbr

BF089 or r6a    8,00x1,90 viton

BF092 molla valvola ritegno massello

BF093 molla x valvola espansione

BF182 elettrovalvola 2 vie v.230

BF324 elettrovalvola 2 vie 115v.

BF326 vite m3 x 10 tcei uni 5931 nera

BF327 or 105  2025  6,07x1,78 nbr

BF338 molla valv. ritegno 20x8x0,4

BF339 corpo valvola ritegno tipo corto

BF340 vite m4x4 ottone

BF341 guarnizione diam. 11x4 valvola espansione

BF342 portaguarnizione valvola espanzione

BF343 corpo valvola ritegno lungo

Con riserva di modifiche

MASSELLO MIGNON

18/05/2018 13:52:56 Page 14 of 26



LIVELLI

18/05/2018 13:52:56 Page 15 of 26



Codice Descrizione

BF081 sonda per autolivello (ricam) l.=140

BF082 guar. alimentare x sonda v72

BF083 vetro livello 11x135 mm riga rossa

BF084 or 113  3043  10,78x2,62 viton

BF160 tappo livello 1/4 m con tenuta

BF164 raccordo livello sup.cromato

BF344 ass. livello bar s/autoliovello

BF345 assieme livello per autolivello

BF346 valvola ottone depres.cald.1/4

Con riserva di modifiche

LIVELLI

18/05/2018 13:52:56 Page 16 of 26



CALDAIA

18/05/2018 13:52:56 Page 17 of 26



Codice Descrizione

BF040 guar. resist. teflon  53,5x42 sp. 3

BF042 Resistenza ad 1 elem. a tappo 1”1/4  W.2000 V.230 L.17

BF043 Resistenza a 2 elem. a tappo 1"1/4 W.2400 V.230 L.21

BF044 Resistenza gr.1 a vite W. 1800 V.110

BF346 valvola ottone depres.cald.1/4

BF347 valvola sic. ped cat. 4(2 bar)  fil. 3/8 (v513)

BF348 vaschetta scarico valvola sicurezza bar/america

BF350 sonda x autoliv. mm 160

BF366 termostato monotemperatura 9.0807.28

Con riserva di modifiche

CALDAIA

18/05/2018 13:52:56 Page 18 of 26



RESISTENZE-GUARNIZIONI-MANOMETRI-PULSANTI

18/05/2018 13:52:56 Page 19 of 26



Codice Descrizione

BF015 guar. caldaia s/fori 142x127x3

BF019 interruttore bipolare giallo

BF020 interruttore gr.luminoso rosso

BF038 guar. resist. grande

BF040 guar. resist. teflon  53,5x42 sp. 3

BF042 Resistenza ad 1 elem. a tappo 1”1/4  W.2000 V.230 L.17

BF044 Resistenza gr.1 a vite W. 1800 V.110

BF046 resist.gr.1 W1800 V230

BF048 Resistenza a 2 elem. flangia triangolare W.3000 V.230 L.35 2 gr.

BF050 Resistenza a 2 elem. flangia triangolare W.4000 V.230 L.47 3 gr.

BF052 resist. gr.4 W 5000 V.220 80E-P-DEL

BF053 Resistenza gr.4 W. 5000 V.380

BF054 Resistenza gr.1 W. 1800 V.110

BF056 Resistenza gr.2 W. 3000 V.110

BF058 Resistenza gr.3 W. 4000 V.110

BF080 Manometro doppia scala d. 63 scala 0-2,5 0-15 bar raccordo 1/8"

BF098 Manometro doppia scala d. 58 scala 0-2,5  0-15 bar raccordo  1/8"

BF099 Manometro doppia scala d. 58 scala 0-2,5  0-15 bar raccordo  1/8"

BF177 Resistenza 2 gr. W. 3200 V.230

Con riserva di modifiche

RESISTENZE-GUARNIZIONI-MANOMETRI-PULSANTI

18/05/2018 13:52:56 Page 20 of 26



PARTI ELETTRICHE

18/05/2018 13:52:57 Page 21 of 26



Codice Descrizione

BF386 pulsantiera 5t/5l excelsior

BF387 led ambra killer neon llnk10-olh12 excelsior

BF388 barra neon diam. 10 l.380 2gr. excelsior

BF389 alimentatore regoled mpl11 led 230v.

BF390 Resistenza scaldatazze 230V. 55W.

BF391 teleruttore 230v.

BF392 termostato scaldatazze 60¡ - con staffa -

BF393 Scatola manometro

BF395 micro tipo nr 6 k 5 per magnete

BF396 gemma sr3 arancio

BF397 gemma sr3 verde

BF398 lampada spia 220V.

BF399 lampada spia 110v. tb/sr/10/aut

BF400 Manometro caldaia d. 52 scala 0-2,5 bar raccordo  1/8"

BF401 Manometro doppia scala  d. 60 scala 0-2,5  0-15 bar raccordo  1/8"

BF402 centralina dig. 2 gruppi 230v.

BF403 centralina dig. 3/4 gruppi 230v.

BF406 manopola interruttore p4 8f244 decurtis

BF407 interruttore luminoso  (l42a8n41fr) global

BF408 pulsantiera

Con riserva di modifiche

PARTI ELETTRICHE

18/05/2018 13:52:57 Page 22 of 26



PARTI ELETTRICHE

18/05/2018 13:52:57 Page 23 of 26



Codice Descrizione

BF019 interruttore bipolare giallo

BF096 centralina autolivello cl870 v. 230 con    zoccolo

BF102 pulsantiera centralina portofino v.110

BF396 gemma sr3 arancio

BF397 gemma sr3 verde

BF398 lampada spia 220V.

BF399 lampada spia 110v. tb/sr/10/aut

BF409 centralina  autolivello portofino v.230

BF410 centralina autolivello 110v.

BF415 interruttore 16A breter

BF416 Interruttore 20A BRETER - 115V

BF417 astina interruttore

BF419 Manometro doppia scala d. 58 scala 0-2,5   0-15 bar raccordo  1/8"

BF420 Manometro doppia scala d. 58 scala 0-2,5  0-15 bar raccordo  1/8"

BF421 pulsantiera centralina 110v. portofino 1 gruppo

BF422 pulsantiera centralina 220v. portofino 1 gruppo

BF423 Pulsantiera completa pfr/205r/cyr

BF424 centralina bar 1 gruppo

BF425 centralina bar 2 gruppi

BF426 centralina bar 3 gruppi 230v.

BF427 centralina bar 4 gruppi 230v

BF428 rel• stat. univ. 1 s

BF429 rel• stat. univ. 2 s

BF430 rel• stat. univ. 3 s

BF431 pulsantiera professionale portofino 230v.

BF432 pulsantiera centralina 220v. portofino/gradisca

BF433 Pulsantiera dig. 1 gr. 115V

BF450 centralina autolivello 115v

Con riserva di modifiche

PARTI ELETTRICHE

18/05/2018 13:52:57 Page 24 of 26



KIT CAPPUCCINO/VASCHETTA SCARICO

18/05/2018 13:52:57 Page 25 of 26



Codice Descrizione

BF006 guar.conica snodo tubo vap. per racc tenuta 14,7x10x5

BF153 vite x snodo rub.con valv.rit.

BF167 or 2050  12,42x1,78 nbr

BF349 rubinetto a sfera 1/4 m 1/4 f  per autolivello

BF372 vaschetta scarico

BF373 raccordo vaschetta

BF374 interruttore unipolare 16a - 250v

BF375 supporto tasto diam. 16 cromato opaco

BF376 tasto tondo diam. 16 cromato

BF377 portagomma a resca 1/8 f ¯ 6

BF378 raccordo di tenuta

BF379 rondella elastica

BF380 camicia per cappuccinatore

BF381 supporto per cappuccinatore

BF382 fissaggio del supporto

BF383 or 108    8,73x1,78 silopren

BF384 raccordo dritto  g.1/8- 1/8f.

BF385 elettrovalvola 3 vie 230v. pm 141 av

Con riserva di modifiche

KIT CAPPUCCINO/VASCHETTA SCARICO

18/05/2018 13:52:57 Page 26 of 26


